

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
- Odbor za turizam, poljoprivredu,  
ekologiju i prostorno planiranje -  
Broj: 14-4/15-1/2  
EPA 706 XXV  
Podgorica, 23. februar 2015. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 19. februara 2015. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O JAHTAMA

Uvodne napomene i obrazloženje razloga za donošenje predloženog zakona dao je Mladen Lučić, direktor Lučke uprave Crne Gore. Naglasio je da je osnovni princip na bazi kojeg su definisane odredbe Predloga zakona uspostavljanje korisnički usmjerenog pravnog okvira za razvoj nautičkog turizma u Crnoj Gori koji će, sa stanovišta povoljnosti, biti uporediv ili bolji od sistema nautičkog turizma zemalja u okruženju i zemalja Mediterana.

U diskusiji je postavljeno niz pitanja koja su se ticala postojanja podataka o procjeni ekonomskih efekata primjene izmijenjenog propisa, s obzirom da njime treba za strane i domaće vlasnike jahti obezbijediti dovoljno atraktivan Registar kroz smanjivanje administrativnih barijera, zadržavajući pri tome u potpunosti primjenu standarda za sigurnost na moru. Ukazano je da Predlog zakona u odnosu na postojeće propise sadrži značajne izmjene jer se na jednom mjestu i na nedvosmislen način propisuju svi postupci i isprave prilikom plovidbe jahti u vodama Crne Gore. S obzirom da se za stranu jahtu, koja se iznajmljuje u Crnoj Gori, uvodi postupak za dobijanje vinjete za privrednu djelatnost, osim vinjete za ličnu upotrebu, postavljeno je i pitanje da li vinjeta može važiti za period kraći od sedam dana, kao i da li se neke od odredaba ovog zakona mogu primijeniti na ribarske brodove.

Objašnjeno je da se naknada za korišćenje plovih puteva, u zavisnosti od dužnog metra, namjene i pogona jahte, plaća u različitom iznosu za 24 sata, 7 dana, 3 mjeseca, 6 mjeseci i godinu dana, a da vinjeta ima rok važenja od godinu dana od dana izdavanja. Na ribarske brodove primjenjuju se odredbe Zakona o sigurnosti pomorske plovidbe.

Odbor je nakon izjašnjavanja, sa šest glasova »za« i dva glasa »uzdržan«, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jahtama.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Strahinja Bulajić.

